View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / Dec1214

Dec 12 14 - House Affairs - Bag of Clouds - Who What Were

[Master] ==== Gaming session started: Mon Dec 08 18:38:20 EST 2014 ====

[Master] ==== Gaming session started: Fri Dec 12 17:50:35 EST 2014 ====

[Master] I am working on things around the place here. I will be back and forth by the screen to check on things. We are starting in the salon with the continuing morning report and the two groups getting ready to head out on their excursions. I am calling the smaller story arcs excursions and larger longer ones story arcs for this Era. I will be back up before you know it.

[Master] I am away from the keyboard.

Eric has joined the game on Fri Dec 12 18:20:05 EST 2014

Eric is receiving the map New Residence first floor...

Eric has received the map New Residence first floor.

[Eric] Hello there

[Eric (to GM only)] Character sheet for Tristan Elaire modified: Notes - CHANGED.

[Master] Looks back in

[Master] Hello Sir

[Master] I am back at the keyboard.

[Eric] Hows it going

[Master] life is really good

[Master] have a big event at Main Library tomorrow

[Master] a grand re-opening

[Eric] Nice what is it?

[Eric] Oh?

[Eric] Were you under construction?

[Master] has been under remodeling for the last 5-6 years

[Eric] ouch 5-6 years???

[Master] this is the one in Fort Lauderdale, the Main Library for the entire system

[Master] yeah

[Eric] How much remodelling?

[Eric] damn how big is the place?

[Master] if the commissioners would have let them shut the building down entirely would have been done in a year or two

[Master] but it was open to the public the entire time

[Master] 8 floors

[Eric] broward county?


[Master] yea[

[Master] the Creation Station is on the Second Floor

[Master] the Creation Station Buisness will be on teh 7th floor

[Master] the teen Hive will be on the first floor

[Eric] holy shit that's a library?

[Master] grins that is the Main Library we have 30 other ones too

[Eric] that's pretty incredible

[Master] yeah now it looks like it should again

[Master] got pretty beat up in the hurricanes back in 04 and 05

[Master] lots of leaks, etc

[Master] esentially replaced all the windows now

[Master] working fountain again on the first floor

[Master] Marco said it looks more like a mall than a library

[Master] so that is happening tomorrow working 8 to 6

[Master] then on Monday I go back there to interview for the job finally

[Eric] what do you mean?

[Master] the person who will be in charge of the Creation Stations for Main and the entire Library system

[Master] it is two steps down from the Director of the entire LIbrary system

[Eric] Wow nice

[Master] over 400 people applied nationwide

[Master] I am in the top 10 or so

[Master] so hoping for the best

Lisa has joined the game on Fri Dec 12 18:57:50 EST 2014

Lisa is receiving the map New Residence first floor...

[Eric] Good luck!

Lisa has received the map New Residence first floor.

[John Anstett] has joined the game on Fri Dec 12 18:58:09 EST 2014

[John Anstett] is receiving the map New Residence first floor...

[John Anstett] has received the map New Residence first floor.

[Master] and a long lost soul comes back

[Master] welcome Lisa and John

[Lisa] Hello :)

[Master] Eric did you see all the work that Lisa and TMO put into the Ball collected post?

[Eric] ya it made catching up really easy! nice work

[Lisa] Bob did the hard part

John Anstett hello

[Lisa] Hi John! :)

John Anstett Hi

[Eric] Hi john

John Anstett How are you Eric?

[Eric] not bad. Stuck travelling for work so that sucks a bit

[Eric] gonna be over 2 months gone by the time i'm done

[Eric] but the hotel has HBO and i don't so... eh not bad for Eric

[Master] do you get to keep the frequent flyer miles?

[Eric] I'm in Zaneville Ohio now

[Master] then you need to start traveling again in April when Game of Thrones comes on

[Eric] So I get to drive 6 hours back and forth

[Eric] lol ya

[Master] Oouch

[Lisa] for 10 weeks straight?

[Eric] I only get to come home at Xmas

[Eric] and thanksgiving

John Anstett driving the whole time

[Master] well actually that is also when MLB network solutions takes over the HBOgo app

John Anstett in that weather

[Eric] it's not bad so far

[Master] and they are makign it available even if you do not have a subscription through cable

[Eric] nice! My buddy has HBO so he gave me his HBO Go key

[Eric] so i get to watch Game of Thrones

[Master] nods, they admit to millions of accounts like that

[Eric] i bet

John Anstett that is illegal too

[Master] yes i tis

[Eric] shh I wont tell if you dont

John Anstett this is posted to the internet, but I wont say a thing

[Eric] LOL

[Eric] great..

[Eric] if i get arrested for watching HBO i'm gonna be pissed

[Master] Branwyn XP award: 333. Next level in 83369.

[Master] Tristan Elaire XP award: 333. Level-up!

[Master] [Hoffman]] XP award: 333. Next level in 113024.

John Anstett keep your friends name as leverage, he is the one distrobuting

John Anstett you know

[Eric] lol

[Master] so question for the group, how do you feel about players being 'site based only'

[Master] people who play NPCs on the site

John Anstett i am all for it

[Master] sort of NPCs

John Anstett i was going to talk Lori into it

[Master] meaning new voices, people

[Master] that was one of my thoughts also John, grins

[Master] we have a full city of people to bring to life

[Eric] what do you mean Bob?

[Eric] People only post?

[Master] indroducing a new player as someone who only posts on the site rather than attends weekly sessions

[Master] becasue of time commitments, etc

[Eric] ah i see. ya that'd be great as long as they can catch up to the story line

[Master] chuckles

[Lisa] they might be nicer to us than you would be

[Master] no one has the time to catch up to Tristan's story, let alone Hoffman and Branwyn

[Master] this is also true Lisa, grins

[Master] and so John how caught up do you feel?

[Master] the last two sessions have been in the ball

[Master] I sort of cut it short thinking people did not want a third one

John Anstett I have the same knowledge as my characters

[Master] ok

[Master] it is true that you missed only about 36 to 48 hours of time

[Lisa] (your characters could have been at breakfast this morning)

[Master] are at breakfast this morning

[Master] that is where we are starting

John Anstett ready when you are

[Lisa] (i posted people were tossing packs in the salon - so your guys would have heard the Tristan v. Mist death match talk)

[Master] so Misstress Erindale is down in meeting room on the first floor

[Master] I put people where I thought they would be

[Master] but

[Master] we can move anyone anywhere

[Eric] I'm good with my spots

John Anstett Miranda can find here way to the salon

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Master] testing sending a new map to John only

[Eric] (I figure no one wants Leatherus where there's diplomacy happening

[Master] that worked ok

John Anstett nice boat at the dock

[Master] sendign to Lisa

[Master] just so she sees it

[Master] and Eric as well

[Eric] (crosses fingers)

[Eric] nice!

[Master] and now back to the Salon

[Lisa] (very nice)

[Eric] These some of the new maps you mentioned?

[Master] umm not sure

[Eric] lol ok nm

[Jilly (Master)] pssst Indigo

[Jilly (Master)] I made you some pies to take with you

Indigo (Lisa) grins "thanks!"

[Jilly (Master)] do you think I should put some rocks in them? to help hold you down?

[Jilly (Master)] I don't want you floating away

[Indigo (Lisa)] No! that's what we're supposed to do, silly!

[Jilly (Master)] oh

Jilly (Master) looks at Atribella, I guess you were right that we should have done cream puffs instead

[Jilly (Master)] will you be sure to eat while you are gone Indigo?

[Jilly (Master)] I can talk to Tristan if I need to

[Jilly (Master)] he will make sure you eat

[Jilly (Master)] I will make him do it

[Atribella Olivin (Master)] Sir Tristan can be very stern sometimes

[Indigo (Lisa)] I can eat by myself

[Indigo (Lisa)] I can do lots of things that ....

[Indigo (Lisa)] Lots of things!

[Atribella Olivin (Master)] I do wish we had good warm coats for you

[Atribella Olivin (Master)] the winter has not been too terribly bad so far, but you have not gotten any good warm overcoats your size Sir Indigo

[Master] (is leatherus coming up for the morning meeting?)

[Indigo (Lisa)] That's okay. We'll be fine.

[Eric] (Yes he will come up)

[Indigo (Lisa)] (everyone will be there for the last one before everyone disappears I hope)

[Master] [Hoffman]] moved 37'00".

[Master] Leatherus moved 5'06".

[Master] [Ilero]] moved 4'09".

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Branwyn,

Phillipe Gaston Enquire (Master) holding his basket

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] full of scrolls

Phillipe Gaston Enquire (Master) looking over at Leatherus, Will Sir Tristan be ready soon?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] when I passed him in the hall he was not looking as proper as normal

[Eric] I am back at the keyboard.

Leatherus (Eric) shrugs "I didn't bother to give him a bath today. That I assure you is not my duty as his aide"

[Branwyn (Lisa) (to GM only)] Character sheet for Branwyn modified: Spells - CHANGED: Magic Missile -- # Memorized: 0 (1), CHANGED: Read Magic -- # Memorized: 1 (0),

Aunt Jennevive (Master) looks over at Leatherus with a smile,

[Aunt Jennevive (Master)] WOuld you like me to give him a bath?

[Leatherus (Eric)] He's been troubled.

Leatherus (Eric) laughs "That would be....interesting"

Mike has joined the game on Fri Dec 12 19:29:39 EST 2014

Mike is receiving the map New Residence second floor...

Jilly (Master) looks over, Miranda I made you some pies too, with the sweet topping you like

Mike has received the map New Residence second floor.

[Leatherus (Eric)] Tristan knows the importance of this meeting Phillipe. He will use haste and join us soon

Miranda Paige ([John Anstett])] do not try and spoil me

[Branwyn (Lisa)] (hi Mike!)

[Mike] hey guys

[Leatherus (Eric)] Hi mike

[Jilly (Master)] You spend too much time reading

[Jilly (Master)] you need to eat

[Jilly (Master)] (hey Mike)

Miranda Paige ([John Anstett])] (hey)

Miranda Paige ([John Anstett])] and eat I will

[Jilly (Master)] and if Tristan cannot get Indigo to eat I know you can make Tristan do it

[Master] Jilly moved 16'03".

[Master] Jilly moved 29'11".

[Master] Jilly moved 59'00".

[Mike] so where are we now?

Miranda Paige ([John Anstett])] I do not think my charms will work on him

[Mike] all still home?

[Branwyn (Lisa)] You should all be more worried about making sure Tristan eats rather than Indigo.

[Master] yes the morning meeting in the salon

Leatherus (Eric) laughs "I can't make Tristan do anything."

[Leatherus (Eric)] He's as stuborn as they come

[Aunt Jennevive (Master)] Tristan stuborn? SHOCKED I am just shocked

[Branwyn (Lisa)] That will fall on Miranda, Marisu and Indigo. Try not to let him worry so much about this.

Leatherus (Eric) laughs

[Mike] I am back at the keyboard.

[Imari (Mike)] "Tristan is a big boy. Let him care for himself. If he starves..." ::shrugs::

Phillipe Gaston Enquire (Master) coughs lightly

[Master] Phillipe Gaston Enquire moved 15'04".

[Imari (Mike)] "Ah, Phillipe. I had a question fo ryou."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Yes Miss Imari?

[Imari (Mike)] "Have you been cleaning out Artiark's stable?"

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] no, that is the job of the maid, but in practice she brings in a stable boy when Galdek takes Artiark out to stretch his wings

[Imari (Mike)] "Who is this stable boy?"

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] someone who collects the night soil

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) perks up

[Imari (Mike)] "He will no longer be doing that. Galduk will take care of it. He has caused me much trouble."

[Leatherus (Eric)] (I didn't know Miranda was into Night soil)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] how so?

Miranda Paige ([John Anstett])] (talk about bad timming)

[Leatherus (Eric)] (lol)

[Imari (Mike)] "He has been taking Artiark's feathers and selling them. And now the guilds are coming after me for taxes. If any guild members arrive at the house regarding that, give them his name. He sells them, he pays."

[Leatherus (Eric)] (hey we all have our fetishes John. Leatherus like a lil bondage"

[Imari (Mike)] "In fact, as long as it is okay with Branwyn, I think he should be fired."

Phillipe Gaston Enquire (Master) darts a glance to the corner of the room and then back at Branwyn and Imari

[Imari (Mike)] "He has caused a potential diplomatic problem for Branwyn."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I will make sure that does not happen Miss Imari

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The AMbassador does not pay taxes

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and in general the members of her staff do not either

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] there may be guild fees, etc.

[Imari (Mike)] "Well the guild leader seemed determined to tax me."

[Branwyn (Lisa)] It might not be this stable boy. I sent Ilero to talk to Joseph.

[Branwyn (Lisa)] Joseph mentioned that he wished to sell feathers at the Mage's Guild.

[Imari (Mike)] "Like I have any need for money. I am not as base and low born as those who need money."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Miss Imari did you tell the guild person that you were part of the Ambassador's staff?

[Imari (Mike)] "Yes, I did."

[Indigo (Lisa)] I need money.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Branwyn, that will be something that I will speak with him about

[Imari (Mike)] "Bran, dear, let this Joseph know that if he steals from me again he will get to meet Partik face to face."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] if he wishes to sell the feathers we will have to be aboveboard

[Imari (Mike)] "No, Phillipe. He does not get to.

[Leatherus (Eric)] afk my boys are calling

[Branwyn (Lisa)] Not even the ones that naturally fall out?

[Imari (Mike)] "Galduk will clean and take care of the feathers."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] What will he do with them?

[Imari (Mike)] "No. He is dishonest."

[Imari (Mike)] "I will have him burn them."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] That seems a waste

[Imari (Mike)] "I have no need to sell them, and this boy has as good as stolen them and caused me a problem at what was supposed to be a lovely ball. He should be punished."

[Imari (Mike)] "It is too bad he did not ask first. I wouldn't have cared. But now it is a point of honor."

[Branwyn (Lisa)] I agree they need to be spoken with, but maybe we can come to an arrangement if they show remorse?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I will instruct the maid to not use a stable boy anymore for Artiark, but we will need to use one for Zepher and the other stalls

[Imari (Mike)] "That is fine."

[Imari (Mike)] "I will tell Artiark to bite any person he does not know who enters his stable."

Phillipe Gaston Enquire (Master) laughs, I beleive that has already been established Miss Imari

[Imari (Mike)] ::smiles at theh group:: "So you all can go visit him when you wish. Especially you, Indigo. One of these days you'll have to learn to ride him since I do not anymore."

[Indigo (Lisa)] You're going to take him hunting with you, aren't you?

[Indigo (Lisa)] So he can fly around outside the city?

[Imari (Mike)] "Yes. He'll go with me like he always does. He is my friend, I didn't bring hiim to this city to lock him up."

[Imari (Mike)] so bob, for official reference, Galduk will now clean the stables every day and burn any feathers that fall off artiark

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (ok)

[Indigo (Lisa)] (How about your feathers when the maids clean your roost? :) )

Miranda Paige ([John Anstett])] (smiles)

[Indigo (Lisa)] (nice raven quills for our bards and mages)

[Imari (Mike)] "No."

[Imari (Mike)] oops, ooc

[Imari (Mike)] hell no

[Imari (Mike)] those she cleans herself

[Imari (Mike)] then they can'e be used against her

[Imari (Mike)] she also burns her hair and nail cuttings

[Imari (Mike)] no bad shaman juju on her

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (who me? I am not paranoid)

[Imari (Mike)] just because you're paranoid doesn't mean there isn't someone out to get you

[Imari (Mike)] especially in a city where our predecessor was killed. =P

[Indigo (Lisa)] (got it :) )

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] grins

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (so Phillipe is still standing there next to the fireplace with his basket of scrolls)

[Indigo (Lisa)] (not too close)

Miranda Paige ([John Anstett])] (any look magical?)

[Indigo (Lisa)] (poof! no more scrolls)

[Leatherus (Eric)] (back)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (there is one with a black ribbon)

Miranda Paige ([John Anstett])] Phillip do you re use the ribbons?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I do retie the ribbons if I open the message

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] but most of these arrive here as is

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Why do you ask?

[Leatherus (Eric)] You read private messages? Nosey lil bugger aren't ya?

[Branwyn (Lisa)] You can have any that you wish Miranda.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] It is my job to perform for the Ambassador, she does not want to work through all of these on he rown

Miranda Paige ([John Anstett])] thank you

Miranda Paige ([John Anstett])] I am still considering options

[Branwyn (Lisa)] We should just probably not sell them on street corners though.

Leatherus (Eric) shrugs "hey if she don't mind..."

[Branwyn (Lisa)] Shall we get this over with? I'm not sure how long we will have to wait for Tristan.

[Branwyn (Lisa)] Miranda can fill him in if there's anything vital.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The first thing to consider is what you would like me to tell the messenger from Count Sisagno that is expected to show up shortly

Branwyn (Lisa) sighs "Oh, yes. I'll go."

TMO has joined the game on Fri Dec 12 19:59:51 EST 2014

TMO is receiving the map New Residence second floor...

TMO has received the map New Residence second floor.

Miranda Paige ([John Anstett])] (helo TMO)

[Branwyn (Lisa)] No one told him no last night and so I am expected.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Very well, I just thought you were not visiting any of the City Council members until after you had attended a meeting

[Branwyn (Lisa)] That's what I thought too.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can make a suitable full schedule for you to prevent you from attending

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Count Sisagno is a member of the City Council

[TMO] (are we all done with the Ball? Or is there more to do?)

[Branwyn (Lisa)] I know that. But no one told him no including myself and now I am expected. It would be rude to turn the messenger away.

Miranda Paige ([John Anstett])] (feel free to dance)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (we moved to morning because I did not think that people wanted a third session of that)

[TMO] (ok)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] If I may suggest Branwyn, Count Sisagno does not ask he tells

[Branwyn (Lisa)] (thta's what we should do for the first party! Have philippe only invite people we don't know)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] do you want to be seen as following what he tells you to do?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (I like that idea Lisa)

[Branwyn (Lisa)] Is someone looking at me besides you?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The other City Council members perhaps

[Branwyn (Lisa)] I'm not going to a meeting. I'm going to visit him. Is he that much of a gossip?

[Branwyn (Lisa)] The people here are quite the busybodies.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I would guess that he will be sending a full coach for you

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] to ensure that anyone who would care to know will know that you are attending upon his call

[Imari (Mike)] "Perhaps you should go, but make him wait."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I can arrange a space in your schedule later in the week,

[Imari (Mike)] "Then you do not completely anienate him, and you give the outward appearence of not bowing to his beck and call."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I will convey to the Count that you will be able to visit then

[Branwyn (Lisa)] Fine. Whatever is best.

[Branwyn (Lisa)] Not sure what the harm is a little visit. Doesn't make any sense to me.

Phillipe Gaston Enquire (Master) bows his head

[Imari (Mike)] ::chuckles:: "Maybe phillipe and I should just schedule your events. You could be our puppet ambasador."

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The other ... he coughs...

Branwyn (Lisa) laughs

[Branwyn (Lisa)] Yes, I will just show up and smile.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] The other first thing to look into is Misstress Erindale

Miranda Paige ([John Anstett])] (and keep her alive long after she is dead?)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] She is here and waiting

Miranda Paige ([John Anstett])] (weekend with Branwyn?)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] LOL

[Branwyn (Lisa)] Marisu is attending to her

[Branwyn (Lisa)] (lol)

[Imari (Mike)] she's the one with the snow magic, right?

[Branwyn (Lisa)] (temple of air & light)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Shall I send Marisu up with her then?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am certain she will want to meet with you

[TMO] (she already went)

[TMO] (on website)

[Imari (Mike)] so i just made a frozen reference, and no one else got it? i'll go be ashamed in the corner now

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] and I believe she wants to be leaving early this morning

[Branwyn (Lisa)] It would depend on whether we are done reading scrolls we don't want her to hear.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] (and I got it Mike, was comparing to Once Upon a Time but not sure everyone is cuaght up with that)

[TMO] (I hadn't even connected Erindale with Frozen, so missed the joke. Get it now)

[Imari (Mike)] yeah, melinda watches it while i play pokemon

Master bows, glad that someone cuaght the reference at least

[TMO] *trying to restart season 2. never finished it)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Artibella, please go fetch Marisu and Misstress Erindale please

[Master] Atribella Olivin moved 39'03".

[Master] Atribella Olivin moved 50'00".

[Atribella Olivin (Master)] Hello Ilero,

[Master] Atribella Olivin moved 30'09".

Branwyn (Lisa) smiles "That means no more scrolls. Lovely!"

[TMO] I am back at the keyboard.

Phillipe Gaston Enquire (Master) coughs, holds up basket

[Ilero]] (TMO) nods and resumes looking for Joseph.

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] I am merely attempting to streamline things for you Branwyn

[Branwyn (Lisa)] By getting half the people out of the house?

Branwyn (Lisa) laughs

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] perhaps more?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] smiles

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Miss Shur will be leaving today also

[Imari (Mike)] "I would be happy to stay if you want, Bran."

[Branwyn (Lisa)] That will happen soon enough unfortunately

[Leatherus (Eric)] Shall I go and check on Tristan?

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Please do Leatherus, thank you

Ilero (TMO)] (llook! They're not bickering! Next it might even be *gasp* tolerance! and then *horrors* comeraaderie! Will it end before friendship??)

Leatherus (Eric) gets up and leaves

Ilero (TMO)] (wow. Typing FAILS)

[Branwyn (Lisa)] You can stay if you want, but I thought you were on a werewolf mission of sorts.

[Branwyn (Lisa)] I am just complaining about Phillipe's neverending basket.

[Imari (Mike)] "Yes, but it's only with Tristan. If you need me here I can stay."

[Branwyn (Lisa)] I think he must have cast a spell on it so that it never empties.

[Leatherus (Eric)] (Tristan isn't going on the werewolf hunt)

[Branwyn (Lisa)] (You are going with Shur)

[Imari (Mike)] ah. oops

[Leatherus (Eric)] (Tristan is going on the airship)

Shurkural (TMO)] [Shurkural]] moved 30'05".

[Branwyn (Lisa)] (the other werewolf huntress)

Shurkural (TMO)] [Shurkural]] moved 43'05".

[Leatherus (Eric)] (so you can go and have fun :)

[Shurkural]] (TMO) sleepily steps in and looks around for some food.

[Imari (Mike)] i guess imari needs to go on this one then. she can't let shur die until she knows why she needed to find shur

[Branwyn (Lisa)] (lol )

Shurkural (TMO)] Mornin'.

[Master] Atribella Olivin moved 34'02".

[Master] [Ilero]] moved 29'07".

Miranda Paige ([John Anstett])] Hello Shurkural

[Master] Leatherus moved 48'08".

[Master] [Marisu]] moved 20'07".

[Master] [Shurkural]] moved 32'06".

[Shurkural]] (TMO) smiles at Miranda as she plops food onto a plate.

Miranda Paige ([John Anstett])] I hope you are well rested, you do remember what the road is like

Shurkural (TMO)] And a bit more food while she's at it.

[Imari (Mike)] "It will be good to be on the road again."

[Imari (Mike)] "Much better than here."

Shurkural (TMO)] I was up half the night packing, unpacking, and packing it up again. Overslept this morning.

Miranda Paige ([John Anstett])] I imagine you would enjoy it outside, especialy

[Imari (Mike)] ::squints at Shurkural:: "Really? I wouldn't think you would need that much preparation."

[Shurkural]] (TMO) shrugs. "Just don't want to forget anything, I guess."

[Master] (chuckles it has been 5 whole days from finishing the remodeling till now and you are already fed up with the city?)

[Shurkural]] (TMO) grins. "Besides, had to figure out which pretty gown to bring with me."

Miranda Paige ([John Anstett])] (time drags when you are in a big ity)

[Imari (Mike)] "Well, I would suggest the silver one."

Miranda Paige ([John Anstett])] Are you expecting another dance?

Miranda Paige ([John Anstett])] (good one)

Shurkural (TMO)] Ain't that what they do up here? Dance all the time?

Miranda Paige ([John Anstett])] I thought you were going well out of the city

[Shurkural]] (TMO) talks with her mouth full. "I ain't got a silver dress. But I still got my silver dance partner."


[Shurkural]] (TMO) winks at Miranda.

[Master] Shur is headed to Northam

Miranda Paige ([John Anstett])] As long as you leed

Shurkural (TMO)] I may even step on a few toes.

[Master] (brb)

[Master] I am away from the keyboard.

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] did not mean to kill things

[Master] So Tristan is there in the hallways

[Master] close behind Marisu with Misstress Erindale

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) waves to Tristian

[Master] [Marisu]], Mistress Erindale and Atribella Olivin moved 19'06".

[Master] Leatherus and Tristan Elaire moved 20'11".

[Master] Atribella Olivin moved 49'07".

[Leatherus (Eric)] (Tristan enters in his robes. Looking more rested and well groomed)

[Phillipe Gaston Enquire (Master)] Brawnyn, you remember Mistress Erindale

[Branwyn (Lisa)] Yes. Good morning Mistress Erindale. It is good to see you again.

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) nods

Mistress Erindale (Master) warm smile and a deep bow

[Mistress Erindale (Master)] Thank you very much Branwyn the Mysterious

[Branwyn (Lisa)] Thank you for being so patient with us.

[Mistress Erindale (Master)] your assistance in our embassy is most appreciated

[Mistress Erindale (Master)] who will be coming on our mission?

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) raises hand

[Marisu]] (TMO) eyes Tristan's new outfit to make sure it looks okay, and is satisfied.

Mistress Erindale (Master) looks at Miranda

[Mistress Erindale (Master)] and you are?

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) stands

[Mistress Erindale (Master)] I will need to inspect your bags

[Tristan Elaire (Eric)] (lol been awhile so I can't remember who all was coming)

[Branwyn (Lisa)] Patron Tristan Elaire shall be your Kayugan representative.

[Mistress Erindale (Master)] there are rather strict rules on what I can allow on board

Tristan Elaire (Eric) coughs "Uncle Tristan"

[Branwyn (Lisa)] And you have met Countess Marisu Doeskin.

[Branwyn (Lisa)] (oops)

Marisu (TMO)] (iirc, Tristan, Marisu, Miranda, Indigo? I can't remember where Hoffman is going. Werewolf I think)

[Branwyn (Lisa)] Uncle Tristan. My apologies.

Miranda Paige ([John Anstett])] My name is Miranda Page, I understand the issue with metal, I will leave my dagger at home

[Branwyn (Lisa)] (did you get a promotion?)

[Mistress Erindale (Master)] you may bring a dager

[Branwyn (Lisa)] And Sir Indigo.

[Mistress Erindale (Master)] each of you may bring five pounds of metal with you

Shurkural (TMO)] Dang. Glad I'm not going. I'd have to leave the pigsticker here.

[Tristan Elaire (Eric)] (kinda not sure if there was a process but at lvl 7 I get a new title)

Miranda Paige ([John Anstett])] (hoffman is going where Indigo is not so wearwolf)

[Tristan Elaire (Eric)] (i'm now on the level with Jennevive)

[Indigo (Lisa)] Hello Mistress Erindale. I'm wearing my leather and was just bringing one sword.

[Indigo (Lisa)] If that's okay.

[Mistress Erindale (Master)] Hello Sir Indigo, it will be good to have you on board

[Indigo (Lisa)] Thank you

Shurkural (TMO)] (Letherus going werewolf hunting too?)

Indigo (Lisa) bows

[Master] [Miranda Paige]] moved 5'06".

[Tristan Elaire (Eric)] (yes)

[Master] Indigo moved 49'04".

[Master] Mistress Erindale moved 4'03".

[Master] [Marisu]] moved 3'02".

[Master] Tristan Elaire moved 9'04".

[Mistress Erindale (Master)] I need to look over your gear Uncle Tristan

[Mistress Erindale (Master)] you do not have any metal with you?

Tristan Elaire (Eric) bows "It is a pleasure to meet you in person Mistress Erindale. Branwyn has said many good things"

[Mistress Erindale (Master)] and do you have your symbol with you?

Marisu (TMO)] And I have a sword I can bring if it's necessary for any dress requirements, but if you don't think it'll be needed at all, I can just bring my dagger or leave it here, either way.

Tristan Elaire (Eric) raises an eyebrwo

[Tristan Elaire (Eric)] Very well we shall do away with formalities

[Mistress Erindale (Master)] Countess Marisu, a dagger will be fine

[Tristan Elaire (Eric)] I bring only my robe and holy symbol

[Mistress Erindale (Master)] there are weapons on board if needed

[Tristan Elaire (Eric)] I turst that is acceptable, yes?

[Mistress Erindale (Master)] Yes Uncle Tristan

[Indigo (Lisa)] Ummm Mistress Erindale?

[Tristan Elaire (Eric)] (wow i can't type)

[Mistress Erindale (Master)] Yes Sir Indigo?

[Indigo (Lisa)] How did you get here? I mean the Admiral said they shoot down all the airships.

Mistress Erindale (Master) wolfish smile

[Mistress Erindale (Master)] only if they can catch us

Indigo (Lisa) grins

[Indigo (Lisa)] This'll be fun!

[Mistress Erindale (Master)] Countess Marisu do you have any magic?

[Mistress Erindale (Master)] I trust that Miranda will be prepared

Miranda Paige ([John Anstett])] I would like to bring my book if it is not an issue

[Mistress Erindale (Master)] most often our magic users leave their tomes at home

Miranda Paige ([John Anstett])] I do not have many spells so I want to be prepared

[Mistress Erindale (Master)] there is always the risk of damage on board ship

Marisu (TMO)] I have some small magic. Nothing to compare with Branwyn or Miranda.

[Mistress Erindale (Master)] you may bring it with you if you wish

[Marisu]] (TMO) nods. "Thank you, I will. I would like to get some studying done in any spare time I have."

[Mistress Erindale (Master)] we should be in the air for a day or two at most

[Branwyn (Lisa)] And do not be fooled by Marisu's modesty. Her magic is well suited for diplomatic negotiations.

[Mistress Erindale (Master)] if all goes well we will only be there for a day and then be returning promptly

[Branwyn (Lisa)] You will all do very well.

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) smiles and thinks to herslef "all goes well"

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) thinks does she even know us

Miranda Paige ([John Anstett])] I will be a nice trip I am sure

Marisu (TMO)] Oh, I have a question, if I may. If metal is bad on an airship, I assume electricity is very bad?

[Mistress Erindale (Master)] (after a quick trip through the city in just a moment) I present you the Tarangini

[Branwyn (Lisa)] (my map went black - just me?)

Marisu (TMO)] (I have a ship)

[Mistress Erindale (Master)] The fastest ship to make the Great White Mountain run

[Mistress Erindale (Master)] Indigo is on the new map Lisa

Miranda Paige ([John Anstett])] DO THEY STILL CALL IT RUNNING IN THE AIR

Miranda Paige ([John Anstett])] (sorry)

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Lisa has received the map New Residence second floor.

[Mistress Erindale (Master)] (and if there is anything else to discuss before leaving, she wants to get out fo the port quickly )

Miranda Paige ([John Anstett])] (Miranda taks MJ to watch after Eddie)

[Tristan Elaire (Eric)] (i'm good to go)

[Master] ok

[Master] just double checking

Marisu (TMO)] (electricity question)

[Master] askd

[Master] ask away in or out of character

Marisu (TMO)] (it was in character)

[Imari (Mike)] brb

Marisu (TMO)] (she's never been on an airship)

Marisu (TMO)] (nor have I, for that matter)

[Master] grins

Miranda Paige ([John Anstett])] (do you know you can use the up arrow to re-post things you typed previously)

[Master] did I miss the actual question?

[Tristan Elaire (Eric)] afk

[Master] yes to john

Marisu (TMO)] Oh, I have a question, if I may. If metal is bad on an airship, I assume electricity is very bad?

[Tristan Elaire (Eric)] wife calling... still ugly

[Master] sorry Eric

[Branwyn (Lisa)] (wow - thanks John!)

Miranda Paige ([John Anstett])] (it is realy helpfull for spamming)

[Mistress Erindale (Master)] Metal is a problem for our ships because the (scrambling for the right word......

[Branwyn (Lisa)] (lol)

Miranda Paige ([John Anstett])] (interference with the rise magic

[Mistress Erindale (Master)] Metal is a problem for our ships becasue the Gemmae Mobilis Device reacts poorly with it,

[Mistress Erindale (Master)] That is what allows us to rise or fall in altitude

[Mistress Erindale (Master)] Branwyn understands that we will use gems to increase our lift

[Mistress Erindale (Master)] or to accelerate faster

Marisu (TMO)] Oh, that explains it. So it's not the conductive properties of the metal that's the problem. I recently learned a defensive spell with an electrical component, and I wouldn't want to damage the airship accidentally.

Miranda Paige ([John Anstett])] We have a freind training on another airship somewhere

[Mistress Erindale (Master)] OH? looking at Miranda?

Marisu (TMO)] (I have to remember, Marisu actually is smart.)

Miranda Paige ([John Anstett])] Branwyn, what was your contacts name Captain....

[Mistress Erindale (Master)] Electrical attacks are actually quite normal in sky combat

[Mistress Erindale (Master)] Priestesses call lighting from the nearby clouds

Miranda Paige ([John Anstett])] How does sound travel up in the air

[Mistress Erindale (Master)] very similar to how it does down here,

[Mistress Erindale (Master)] although of course not everyone believes that

[Mistress Erindale (Master)] after all with all the air up there what would people down here breathe?

Marisu (TMO)] (back in a bit, need to go collect children)

[Imari (Mike)] back

[TMO] I am away from the keyboard.

Miranda Paige ([John Anstett])] I can imagine it will be fresh

Branwyn (Lisa) looks up from the scroll pile "I'm sorry. Captain Harkness"

Mistress Erindale (Master) blinks

[Mistress Erindale (Master)] I was not aware you were friends with the Skycaptain

Miranda Paige ([John Anstett])] She knows so many people

Miranda Paige ([John Anstett])] and so few ... oh never mind

[Branwyn (Lisa)] He is the one that brogh us to your temple.

[Mistress Erindale (Master)] He is quite a man

Branwyn (Lisa) "We don't know him well, but he was quite kind to bring us to you in our time of need."

[Imari (Mike)] jack harkness?

Miranda Paige ([John Anstett])] (i do not think he was a pirate)

[Mistress Erindale (Master)] He is the only Skycaptain that I know of that has spent many days on the ground

Miranda Paige ([John Anstett])] (there should be a captain there somewhere)

[Mistress Erindale (Master)] very well, Thank you again Branwyn the Mysterious

[Branwyn (Lisa)] You are very welcome. Good luck to you all.

Miranda Paige ([John Anstett])] Thank you

[Branwyn (Lisa)] Come back soon and safely.

[Miranda Paige]] ([John Anstett]) waves

Branwyn (Lisa) smiles

[Master] and back to the Salon

[Tristan Elaire (Eric)] (sorry back)

[Master] so in the Salon with Phillipe Branwyn and the remaining of the group

[Master] how is Shur organizing her group?

[Master] DOH TMO is not here

[Master] thoughts from those that looked at the map to see where you are going?

[Master] and how do you want to get there

John Anstett would be nice if we could fly

[Imari (Mike)] i can

[Tristan Elaire (Eric)] Teleport?

John Anstett must be nice

[Branwyn (Lisa)] (thought Ilero said they were sailing)

[Branwyn (Lisa)] (since he likes the water so much)

[Master] you can sail, teleport, etc

[Master] just have to pay for the transport

[Master] horses, boat, magic, etc

[Tristan Elaire (Eric)] (good thing we're temporarly rich!)

[Branwyn (Lisa)] (it's funny because they are paying 20 gp - will probably spend that much to finance the trip)

[Branwyn (Lisa)] (can hippogriff teleport?)

[Branwyn (Lisa)] (does it trip out animals?)

[Imari (Mike)] don't see why he cant

John Anstett are we in a hurry?

John Anstett sounds like a budget job

[Branwyn (Lisa)] (probably a lot of money to them)

[Branwyn (Lisa)] (was just asking about the teleport cuz I was curious)

[Branwyn (Lisa)] (cat freaks out when he is removed from a box in a strange place)

[Tristan Elaire (Eric)] (lol)

[Imari (Mike)] cats are dumb

[TMO] I am back at the keyboard.

[Branwyn (Lisa)] (yes mine is I agree with that)

Marisu (TMO)] (Ilero said Shur picked by boat)

[Master] can do TMO

Marisu (TMO)] (Shur may not remember saying that. ;) )

[Branwyn (Lisa)] (lol)

Marisu (TMO)] (I like cats better than dogs)

John Anstett i can go either way

Marisu (TMO)] (TMI)

[Tristan Elaire (Eric)] (i have two pugs and they are retarded)

John Anstett cats or dogs

[Tristan Elaire (Eric)] (if anyone wants a pug I have one for you)

[Master] just laughing at the entire stream right now

[Branwyn (Lisa)] lol

Marisu (TMO)] (haven't had a stupid pet yet, fortunately)

Marisu (TMO)] (but the dog was very needy and clingy)

Marisu (TMO)] (70lb lapdog)

[Master] that is a very big pug ;)

John Anstett those are the best kind

Marisu (TMO)] (blue heeler/chocolate lab mix)

[Master] so Shur is in charge of this excursion

Marisu (TMO)] (you poor, doomed, souls)

[Master] she is taking Imari, and>>>>

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[TMO] I am back at the keyboard.

[Master] and then what gear do you want to take with you, etc

[Master] PHillipe has not outfitted an adventuerer group before

Shurkural (TMO)] (Imari, Ilero, Hoffman, Leatherus?)

Shurkural (TMO)] (Are we leaving anyone with Branwyn?)

John Anstett Jilly

[Imari (Mike)] galduk is going

[Tristan Elaire (Eric)] (I'll take full plate and a vorpal sword)

[Branwyn (Lisa)] Jennevive

[Branwyn (Lisa)] Is Ilero going? I thought he was be sneaky these days

Shurkural (TMO)] (forgot about Galduk. And it sounds like Branwyn is going to have a rougher time of it then we will)

[Branwyn (Lisa)] He's definitely up to something.

Shurkural (TMO)] Who, Ilero? Yeah, he's coming with us. Give him a chance to get out of the city and back into the woods might fix his head a bit. He's been awful moody lately.

[Branwyn (Lisa)] Then that will be good for him then,

[Tristan Elaire (Eric)] (Nothing special for Leatherus. Just what he already owns. This is supposed to be a quick outing right?)

[Branwyn (Lisa)] I had thought maybe he was spending all his time taking boat trips through the sewers.

[Shurkural]] (TMO) nods. "Hope so. Besides, he's a good spotter. Probably pick up things I miss."

Shurkural (TMO)] (Shur is taking armor, sword, bow, arrows, herbs and misc supplies)

Shurkural (TMO)] (Ilero is taking Fist, knives, armor and flail)

John Anstett hoffman will take all his world possiions

[Branwyn (Lisa)] (look at party pack and check if you want any potions or scrolls)

Shurkural (TMO)] (will do that now)

[Branwyn (Lisa)] (rope, light)

[Branwyn (Lisa)] (hoffman should have a continual light bandana and Ilero a cloak clasp)

[Tristan Elaire (Eric)] (Tristan could have made those for you!)

John Anstett I can admit I wear a necklass

Shurkural (TMO)] (can anyone in our group use the scroll of Protection from Therianthropes? Imari?)

[Branwyn (Lisa)] (tie it around your head and let your light shine)

[Master] anyone can use protection scrolls

Shurkural (TMO)] (everyone in the group have a magic or silver weapon?)

John Anstett you have to read right BOB?

John Anstett yes TMO

Shurkural (TMO)] (cool. There's a magic giant dagger in the pack if anyone needed one)

John Anstett but I plan on capturing it alive

[Imari (Mike)] not galduk

Shurkural (TMO)] (he want to take the magic giant dagger, just so he has one?)

[Master] yes to John

[Imari (Mike)] he only uses axes

[Master] have to be abel to read to use the Protection

[Tristan Elaire (Eric)] (what does it cost to silver a weapon?)

Shurkural (TMO)] (also a magic spear)

[Master] lisa were you able to load the ship map at all?

[Branwyn (Lisa)] (with indigo?)

[Master] yes

Lisa is receiving the map Tarangini...

Lisa has received the map Tarangini.

[Tristan Elaire (Eric) (to Master only)] is a silvered weapon just a regular weapon coated in sliver? Could Leatherus coat his 2 handed sword? Perhaps not for this mission but for the future?)

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Master (to Eric only)] in the future yes

[Branwyn (Lisa)] (I have black screen)

[Tristan Elaire (Eric) (to Master only)] ok cool

[Master] Tristan Elaire moved 2'04".

[Master] hmmm

[Master] I will have to check that map for you Lisa

[Branwyn (Lisa)] (I saw a map with a ship earlier tonight - not sure what is happening)

[Shurkural]] (TMO) makes sure her emblem they got from the tomb is firmly attached to her cloak)

Shurkural (TMO)] (can't remember what it is... *facepalm*)

[Master] which tomb?

Shurkural (TMO)] (the one we went on for the queen to get Cowles's stuff)

[Imari (Mike)] we have a magic spear?

Shurkural (TMO)] (only just remembered his name as I was typing)

Shurkural (TMO)] (yes)

[Master] ok

[Imari (Mike)] well damn, that's imari's main weapon

Shurkural (TMO)] (where we got the robes that give +1 Wisdom)

[Master] sounds like you have a decent outfitted party almost done

[Branwyn (Lisa)] (Chandler Cowles?)

[Imari (Mike)] huh. didn't know that. can anyone else use it?

Shurkural (TMO)] (yes - what was the little emblem we picked up there? Indigo gave one to Shurkural, and it's not on her equipment list)

[Branwyn (Lisa)] (think you are only spear proficient person)

[Tristan Elaire (Eric)] (I don't think anyone else uses one Mike)

[Branwyn (Lisa)] (shield)

[Imari (Mike)] it was just a shield emblem

Shurkural (TMO)] (Shur thought about it so it didn't go to waste, but spent the WP on something else)

[Imari (Mike)] so who is using the spear?

[Branwyn (Lisa)] (you are)

Shurkural (TMO)] (Imari, sounds like)

[Branwyn (Lisa)] :)

Shurkural (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Shurkural]] modified:

Shurkural (TMO)] (added it to her equipment)

[Imari (Mike)] okay. what is it?

[Tristan Elaire (Eric)] Magic spear

[Tristan Elaire (Eric)] sheesh

Shurkural (TMO)] (Spear glowing with a magical light, +1 and +2 against Bullywugs - not appraised)

[Imari (Mike)] ok

Shurkural (TMO)] (anyone need the magical door hinges?)

[Tristan Elaire (Eric)] lol

John Anstett Hoffman will eventual need them, he is a carpenter

[Imari (Mike) (to GM only)] Character sheet for Imari modified: Weapons - CHANGED: Mr. Pointy, Spear, Long -- Magical Adj: +1 (+0), CHANGED: Mr. Pointy, Spear, Long -- Magical Adj: +1 (+0),

[Imari (Mike)] that'll do maore damage than her dagger

Shurkural (TMO)] (I think Wolf Party is ready to go)

[Imari (Mike)] i'm secretly hoping galduk gets bitten

[Master] lol

[Imari (Mike)] i want a whole were-menagerie

[Branwyn (Lisa)] (brb)

[Tristan Elaire (Eric)] (what weapon does galduk use?)

Lisa has left the game on Fri Dec 12 21:38:02 EST 2014

[Imari (Mike)] axe

[Imari (Mike)] can artiark get turned into a were something? hippogryph by day, tiger by night?

[Tristan Elaire (Eric)] (cool just trying to envision the whole picture)

[Master] lol

[Tristan Elaire (Eric)] (I'd go laser-shark)

[Imari (Mike)] we have a bar down here named lazer wolf

[Imari (Mike)] we need to get artiark a staff of fireball

[Master] if Artiark does get bitten he would just die, not get infected

[Tristan Elaire (Eric)] (well that's not as much fun)

[Imari (Mike)] zombie gryph?

[Master] well any Necromancer can do that for you

[Imari (Mike)] then he'd only eat the brains of the horses

John Anstett nice

Shurkural (TMO)] (back. Had to motivate children to pick up)

Shurkural (TMO)] (note to self- get new batteries for the taser)

[Tristan Elaire (Eric)] (i use a shock collar)

[Master] tuct tape

John Anstett I tickle them, they run from me now

Shurkural (TMO)] (hard for them to pick up when they're taped to the wall)

[Master] reading Martian, he makes several references to how the best thing Nasa did not invent was duct tape

Shurkural (TMO)] (so, what next?)

[Master] when you have your group set with gear heading to the docks to hitch a ride north on a tramp barge

Shurkural (TMO)] (I think we're set, if Imari has her spear)

[Master] or you could ask the Navy, but Indigo is not here

[Imari (Mike)] yup

Lisa has joined the game on Fri Dec 12 21:47:04 EST 2014

Lisa is receiving the map New Residence second floor...

Shurkural (TMO)] Y'all can just call me Captain.

Lisa has received the map New Residence second floor.

John Anstett Captain, my Captain

John Anstett what no more scrolls?

John Anstett or are the rest private

Shurkural (TMO)] (oh, need to add the scroll to Shur's list)

Lisa is receiving the map Tarangini...

Lisa has received the map Tarangini.

[Master] chuckles at John there are others just wanted to make sure we got the needed things done

[Lisa] (take whatever you want)

[Master] so that we can start/continue both excursions on the site over the week

[Lisa] (and ship map loads now)

Shurkural (TMO) (to GM only)] Character sheet for [Shurkural]] modified:

[Tristan Elaire (Eric)] (I'm good with my standard gear)

[Master] good Lisa

[Hoffman]] ([John Anstett]) follows Shur to the docks

[Shurkural]] (TMO) looks around the docks. "So... which boat is going to Northam?"

Hoffman ([John Anstett]) (to GM only)] Character sheet for [Hoffman]] modified:

[Master] which docks Shur? Diplomatic or Traders Quarter

Shurkural (TMO)] Which one is closer? ;)

[Master] Diplomatic

Shurkural (TMO)] (That one then)

[Dockmaster #1 (Master)] (I am not sure if everyone has seen this updated map so wanted to push it through)

Dockmaster #1 (Master) looks at Shur

[Dockmaster #1 (Master)] What the hell are you doing here again?

[Lisa] (hee hee)

Shurkural (TMO)] (Was Shur with the group that encountered her before?)

[Dockmaster #1 (Master)] (yes)

[Dockmaster #1 (Master)] (I think Hoffman was missing?)

Shurkural (TMO)] Oh, it's you again, sugar. I just couldn't wait to see you again, darling. I was just wondering if any of these boats was going to Northam?

[Dockmaster #1 (Master)] Northam? are you seriously trying to get your self thown in jail?

[Dockmaster #1 (Master)] and if want to go there why not take your how ship?

[Dockmaster #1 (Master)] own

Shurkural (TMO)] What's wrong with Northam, honey? And the Captain ain't with us today. He's got other business.

[Imari (Mike)] sorry guys, rough week wore me out. and apparently mel made plans for us next friday

[Imari (Mike)] so i'll see you all in two weeks. have good ones

[Dockmaster #1 (Master)] we will do things over the week Mike

[Dockmaster #1 (Master)] have a good time

Shurkural (TMO)] (cya)

Mike has left the game on Fri Dec 12 22:00:45 EST 2014

[Tristan Elaire (Eric)] You know I bet the captains of these vessels would love to hear you trying to get paying passengers to take their own ship... Just answer the damn question and enough with the attitude

[Dockmaster #1 (Master)] Well if you need to hire a captain

[Tristan Elaire (Eric)] OOPs

[Dockmaster #1 (Master)] (Tristan is not here, it is LEatherus), grins

[Tristan Elaire (Eric)] (yes)

[Eric] I am back at the keyboard.

[Leatherus (Eric)] ditto

Dockmaster #1 (Master) looks at Leatherus

[Dockmaster #1 (Master)] Seriously? you think you can tell me who to run my docks?

[Dockmaster #1 (Master)] how abotu you grow some balls first sweet heart

[Leatherus (Eric)] I've got a great pair if you ever wish to see them sweetheart

Shurkural (TMO)] Hey, wait a sec. Let's you and me go talk, sugar. All I want is just a ride. But I don't know nothing about boats.

[Dockmaster #1 (Master)] I could cut them and put them into a sack so you can look at them too

[Shurkural]] (TMO) grabs her by the elbow and steps a bit aways.

[Dockmaster #1 (Master)] or is your head so far up your ass that you can already see them?

Dockmaster #1 (Master) steps aside with Shur

Leatherus (Eric) laughs "I like you... You got spunk darling"

Shurkural (TMO)] Hoka... Okay, so what's the problem with Northam? I ain't from here, so what am I missing?

[Dockmaster #1 (Master)] bunch of thieves and scoundrals there,

[Dockmaster #1 (Master)] who else would live north fo the wall?

Dockmaster #1 (Master) turns and waves to a masted sailing ship departing out of the yard

[Shurkural]] (TMO) snorts and grins. "Oh, thought you meant something dangerous. We're going up there to hunt a werewolf. A few thieves ain't gonna get in my way."

Dockmaster #1 (Master) turns back to Shur,

[Dockmaster #1 (Master)] Hunting werewolves sounds like you will need far more help then that lot

Hoffman ([John Anstett])] smiles

[Shurkural]] (TMO) shakes her head. "Nope, got more than enough."

[Dockmaster #1 (Master)] suit your self

[Shurkural]] (TMO) grins. "I always do, honey."

[Dockmaster #1 (Master)] when should I expect you back? so I know when to pass on my condolences to the Ambassador/

[Shurkural]] (TMO) winks. "Tell ya what. Just so you're on my side, when I get back I'll give you a gold piece so you can go celebrate our good luck."

[Dockmaster #1 (Master)] /laughs

[Dockmaster #1 (Master)] cocky bitch you are

[Dockmaster #1 (Master)] if you want a captain to sail your ship you should ask in the navy yard

Shurkural (TMO)] Anyone I should ask for?

[Dockmaster #1 (Master)] if you want passage on a barge you could ask down on the traders quarter

Shurkural (TMO)] I don't know nothing about boats. Which would be better?

[Dockmaster #1 (Master)] over in the yard I would say that anyone the dockmaster recomends would be trustworthy

[Dockmaster #1 (Master)] depends on if you want to have your own ship

[Dockmaster #1 (Master)] if you don't have a captain you are best off booking passage

Shurkural (TMO)] Okay, let's do that then.

[Dockmaster #1 (Master)] and sleeping with one eye open and a dagger ready to gut the bastards

Shurkural (TMO)] Fun. Oh well, we done that too.

Hoffman ([John Anstett])] I will watch over you

[Dockmaster #1 (Master)] Talk to Shell

[Dockmaster #1 (Master)] she can get you the right boat

Shurkural (TMO)] So, we need to go to the traders quarter? And talk to Shell.

[Dockmaster #1 (Master)] (testing sending that updated map)

[Leatherus (Eric)] i got it

Shurkural (TMO)] (got it)

[Lisa] yup

[Dockmaster #1 (Master)] (good)

Hoffman ([John Anstett])] nods

[Dockmaster #1 (Master)] (these are the same ones on the site so you can flip to that if you want but this lets you zoom in and pan about)

[Dockmaster #1 (Master)] (so heading over to the Traders docks)

Shurkural (TMO)] (yes)

[Shurkural]] (TMO) tosses the lady a silver. "Thanks for the help, sugar."

[Dockmaster #2 (Master)] YOU THERE MOVE THAT DONKEY NOW!

[Dockmaster #2 (Master)] GET THAT CART MOVING

[Shurkural]] (TMO) says to the group. "Sounds familiar."


[Dockmaster #2 (Master)] HOW CAN I HELP YOU?

[Dockmaster #2 (Master)] puts down her megaphone, sorry for that

[Dockmaster #2 (Master)] How can I help you?

[Dockmaster #2 (Master)] DID I SAY YOU COULD STOP? KEEP MOVING

Shurkural (TMO)] I was told to ask for Shell.

[Dockmaster #2 (Master)] I am guessing that is why you came to me,

[Dockmaster #2 (Master)] what can I help with

[Dockmaster #2 (Master)] needs to be quick

[Dockmaster #2 (Master)] snapping her fingers

Shurkural (TMO)] We need to hire a boat to take us to Northam.

[Dockmaster #2 (Master)] good

Dockmaster #2 (Master) thinks for a quick moment


[Dockmaster #2 (Master)] MOVE MOVE

[Dockmaster #2 (Master)] now you need to get out of the way

Dockmaster #2 (Master) points with a baton

[Dockmaster #2 (Master)] stand over there

Shurkural (TMO)] Thanks, honey. Will do.

Shurkural (TMO)] Okay gang. Try not to get knocked into the water.


[Dockmaster #2 (Master)] MOV E

Hoffman ([John Anstett])] anything I can help with


Hoffman ([John Anstett])] not with me'


[Dockmaster #2 (Master)] /ME LOOKS AT HOFFMAN



[Shurkural]] (TMO) leans over to Imari. "How'm I doing so far?"

[Hoffman]] ([John Anstett]) steps back

[Dockmaster #2 (Master)]

[Man (Master)] Hello there, how can I help you?

[Man (Master)] looking at Leatherus

Leatherus (Eric) nods to Shur

[Shurkural]] (TMO) steps forward. "We need a lift to Northam. Shell there called you."

[Man (Master)] ahhh

[Man (Master)] I am heading north after they unload me

[Man (Master)] I have nothing to transport

[Man (Master)] how many?

[Shurkural]] (TMO) points at the group. "Just us."

[Man (Master)] I can take you north and then come back to pick up a load

[Man (Master)] really?

[Man (Master)] almost not worth it

[Man (Master)] lets call it 20 silver for the lot of you if you pull your own weight on the oars

[Shurkural]] (TMO) glances at Shell to see if there's a hint on her face if this is fair.

[Man (Master)] (not looking in your direction, busy directign traffic loudly)

Shurkural (TMO)] Well, if you want us to work for you, maybe we should get paid too?

[Shurkural]] (TMO) smiles.

[Man (Master)] sure I can pay you a fair wage

[Man (Master)] 10 copper a month

Shurkural (TMO)] How long is the trip to Northam?

[Man (Master)] a captain needs to make a profit

[Man (Master)] depends on how good you are on the oars, the river is almost at its lowest

Shurkural (TMO)] Course. I ain't trying to take advantage of you, sugar. But I don't wanna get taken either.

[Man (Master)] I will take you where you want to go

[Man (Master)] we shoudl get there just after night fall if we leave soon

[Man (Master)] it is only about 40 miles up river

[Man (Master)] (now I am doulbe checking how much your group adds to the speed)

[Shurkural]] (TMO) turns to the rest of the group. "20 silver too much?", she asks in a low voice.

Hoffman ([John Anstett])] sounds good

Leatherus (Eric) shrugs. Seems fair. He does come back empty

[Man (Master)] (sorry 12 miles per day in this keelboat so three days)

[Leatherus (Eric)] (than 20 silver is a steal for a week)

[Man (Master)] (a long ship would be 2 days)

[Leatherus (Eric)] (round trip for him)

Shurkural (TMO)] Okay, sounds good to us.

[Man (Master)] Good

[Man (Master)] make sure you have your gear and goods here on the docks in the hour

[Shurkural]] (TMO) looks at the group. "I think we're done."

[Man (Master)] we should be able to head out by then

[Master] very well

[Master] so you have your transportation ready

[Master] and gear

[Master] heading out now?

Shurkural (TMO)] Whenever you're ready for us.

[Master] and off you go

Shurkural (TMO)] (oh, that wasn't the captain talking. ;) )

[Master] I am thinking I need to call it an early evening

[Master] in another half hour or so

[Master] so want to be sure to have everything set for people to continue

Shurkural (TMO)] (works for me. I've got the kids alone at the moment, and it's almost bed time)

Shurkural (TMO)] (wife will be home in an hour)

[Leatherus (Eric)] I actually have to work in the morning

[Master] Eric what else did you want to make sure happens

[Leatherus (Eric)] So i'm gonna log now

[Master] I am working 8 to 6 tomorrow

[Leatherus (Eric)] I'm good

[Master] ok

[Master] if you get the chance on line

[Leatherus (Eric)] I'll be here next week as well

[Master] we have the pages all set up

Shurkural (TMO)] are there RP pages for both expeditions?

[Master] yeap

[TMO] cool

[Leatherus (Eric)] sounds good. I'll have time to post

[Master] I will have a map up for Northam on the site soon also

[Master] already have it ready and permission from the publisher

[TMO] how's TableTop Connect coming?

[Master] grins you did not see my link?

[TMO] no

[Master] he was using Shur as the example for chat modifications

[Leatherus (Eric)] lol check it out. Your famous

[Master] her and Galdek

[Master] he grabbed a bunch of text from the ball

[Master] and icons off of people's pages

[TMO] (Oh, yes, I did see Shur text)

[Master] you will get more options in text there than here

[Master] you can choose to see full dice

[Master] etc

[Master] while John might only want to see results,

[Master] etc

[Master] have the ability to create new NPC's names directly in Chat

[Master] link everything by colors

Hoffman ([John Anstett])] just decided Miranda is too big to carry to her own bed

[TMO] You had to get her conversation with Sissyno, didn't you? :P

[Leatherus (Eric)] does he have a rough ETA on release?

[Master] I did not chose that, he just grabbed stuff off of our site

[Master] still no ETA yet

[TMO] ah

[Master] but I think this Sunday is another update release

[Leatherus (Eric)] cool

[Master] sometime in the Spring will be closer for us

[Master] we can use it before then

[Leatherus (Eric)] Alright all. I'm out. See you on the boards

[Master] just will not be automated like we want

[Leatherus (Eric)] awesome so soon

[Master] see you all areound

John Anstett take care

[Leatherus (Eric)] nighty night

Eric has left the game on Fri Dec 12 22:43:54 EST 2014

[TMO] keenity

[Master] John was there anything you wanted to do?

John Anstett take over the world

[Master] and TMO I did like your Ilero rolepalying

[Master] the changing personality

John Anstett create a magic weapond

[Master] and John you could come to Main Library tomorrow

[Master] brign the kids play with teh stuff in the Creation Station

[Master] I will be there all day

John Anstett I know I am allowed

[TMO] I noticed I was changing how I played him a bit, so I incorporated it and gave it a reason.

[TMO] It wasn't planned

[Master] John on the site you could help out on teh party event planning page

John Anstett last weekend was Lego Fair, this weekend we are working the moviein the park

[Master] ahh

John Anstett I do not do parties

[Master] they are juggling how to fit in which parties

[Master] grins

John Anstett polotical or otherwise

[Master] you and Ilero can go out drinking and find other places

[Master] brb restroom

[TMO] going to go ahead and run

[TMO] thanks for the game

John Anstett enjoy

[Lisa] goodnight

[TMO] see you all online

Lisa has left the game on Fri Dec 12 22:46:58 EST 2014

John Anstett h well then good night

TMO has left the game on Fri Dec 12 22:47:14 EST 2014

[John Anstett] has left the game on Fri Dec 12 22:47:21 EST 2014

XP awarded